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ÅëëçíéêÜ

Õðïäåßîåéò áóöáëåßáò

  ÐÑÏÓÏ×Ç!
Ìç ÷ñçóéìïðïéåßôå ôç óõóêåõÞ  ÷ùñßò íá
Ý÷åôå äéáâÜóåé ðñïçãïõìÝíùò ôéò ïäçãßåò
ëåéôïõñãßáò.
ËÜåôå õðüøç óáò ôéò õðïäåßîåéò áóöáëåßáò
ôïõ óõóôÞìáôïò êáèáñéóìïý õøçëÞò ðßåóçò
ðïõ Ý÷åôå óôç äéÜèåóÞ óáò.
Áðáãïñåýåôáé ç ÷ñÞóç ôïõ T-Racer áðü
ðáéäéÜ.
ÅíåñãïðïéÞóôå ôç äÝóìç õøçëÞò ðßåóçò
ìüíïí üôáí ôï T-Racer âñßóêåôáé óôçí åðé
öÜíåéáêáèáñéóìïý.
Áðáãïñåýåôáé ç ðáñïõóßá áôüìùí êïíôÜ
óôçí ðåñéï÷Þ ôçò êåöáëÞò êáèáñéóìïý.
¼ôáí åñãÜæåóôå ìå ôï T-Racer êáé ìüëéò
ïëïêëçñþóåôå ôç ëåéôïõñãßá êáèáñéóìïý,
áðåíåñãïðïéÞóôå ôï óýóôçìá êáèáñéóìïý
õøçëÞò ðßåóçò.
ÌÝãéóôç èåñìïêñáóßá íåñïý 60 °C
(ôçñÞóôå  ôçí õðüäåéîç ôïõ êáèáñéóôéêïý
õøçëÞò ðßåóçò).

ÐåñéãñáöÞ óõóêåõÞò

� T-Racer
� Óõíäåôéêü åîÜñôçìá
� ËáâÞ

� ÓùëÞíåò ðñïÝêôáóçò (2x)
� Óõíäåôéêü åîÜñôçìá

Ôï T-Racer åßíáé êáôÜëëçëï ãéá ôïí êáèáñéóìü
äáðÝäùí êáé ôïß÷ùí áðü äéÜöïñá õëéêÜ üðùò
 îýëï, ôóéìÝíôï, ðëáêÜêéá êáé öõóéêÞ ðÝôñá.
Äåí åßíáé ó÷åäéáóìÝíï ãéá åðáããåëìáôéêÞ
÷ñÞóç.
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Êáèáñéóìüò ôïß÷ùí

ÓõíäÝóôå ôï T-Racer áðåõèåßáò ìå ôï
ðéóôüëé õøçëÞò ðßåóçò.

ÊáôÜ ôç äéÜñêåéá êáèáñéóìïý ôïß÷ùí
êñáôÜôå ôï T-Racer ðÜíôá êáé ìå ôá äýï
÷Ýñéá.
ÊáôÜ ôç ëåéôïõñãßá ìç âÜæåôå ôá ÷Ýñéá óáò
êÜôù áðü T-Racer.

ÁëëáãÞ áêñïöõóßùí

Õðüäåéîç: Ç áðïóõíáñìïëüãçóç ôïõ
áêñïöõóßïõ åßíáé áðáñáßôçôç ãéá ôïí
êáèáñéóìü Þ ôçí áíôéêáôÜóôáóç ôïõ
áêñïöõóßïõ.

1. ÁöáéñÝóôå ôá Üãêéóôñá
2. ÔñáâÞîôå ðñïò ôá Ýîù áêñïöýóéá
3. ÔïðïèåôÞóôå ôá áêñïöýóéá
4. ÔïðïèåôÞóôå ôá Üãêéóôñá

Êáèáñéóìüò äáðÝäùí

ÓõíäÝóôå ôï T-Racer êáé ôï óùëÞíá ðñï Ýêôá
óçò ìå ôï ðéóôüëé õøçëÞò ðßåóçò.

Óõíáñìïëüãçóç ôùí óùëÞíùí ðñïÝêôáóçò
1. ÙèÞóôå Ýíá óùëÞíá ðñïÝêôáóçò óôç

óýíäåóç ôýðïõ «ìðáãéïíÝô» ôïõ ðéóôïëéïý
õøçëÞò ðßåóçò.

2. ÐåñéóôñÝøôå ôïí óôç óõíÝ÷åéá êáôÜ 90° ìÝ÷ñé
íá áóöáëßóåé.

3. Óößîôå ôï óõíäåôéêü åîÜñôçìá.
ÅðáíáëÜâåôå ôç äéáäéêáóßá áõôÞ êáé ìå ôéò
Üëëåò äýï óõíäÝóåéò.

ÐÑÏÓÏ×Ç!
� Ìçí ðåñíÜôå ðÜíù áðü ãùíßåò !
� Ôï T-Racer äåí åíäåßêíõôáé ãéá ôñßøéìï!
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Указания по технике безопасности

   ВНИМАНИЕ!
   Перед началом работы прочитать

«Руководство по эксплуатации».
Указания по технике безопасности
вашего высоконапорного моющего
аппарата также подлежат соблюдению.
Запрещается давать T-Racer детям
Высоконапорную струю можно подавать
только после того. как T-Racer был
поставлен на очищаемую поверхность
Не допускается нахождение
посторонних лиц возле чистящего
головного узла.
При проведении ремонтных/
профилактических работ на T-Racer и по
окончанию очистных работ
высоконапорный моющий аппарат
должен быть выключен.
Максимальная температура воды 60°С
(соблюдать указания по эксплуатации
высоконапорного моющего аппарата).

Описание прибора

� T-Racer
� Накидная гайка
�)Рукоятка

� Удлинительная трубка (две)
� Накидная гайка

T-Racer особенно пригоден для чистки
полов и стен с различными
поверхностями, как например, дерево,
бетон, плитка и камень. Прибор не
предназначен для промышленного
использования.
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Чистка стен

Соедините T-Racer напрямую с
высоконапорным пистолетом.

При мойке стен прибор Т-Racer следует
всегда держать обеими руками.
Во время работы не ухватывайтесь за
край прибора и не протягивайте руку под
прибор.

Замена форсунок

Указание: Вынимание форсунки может
потребоваться для ее чистки или замены.

1. Удалить скобу,
2. вынуть форсунку,
3. вставить форсунку,
4. закрепить скобу.

Чистка полов

Соедините T-Racer и удлинительные трубки
с высоконапорным пистолетом.

Установка удлинительных трубок

1. Вставьте удлинительную трубку в
штыковое соединение высоконапорного
пистолета,

2. затем поверните трубку на 90 градусов до
ее фиксации,

3. затяните накидную гайку.
Повторите эти действия в двух других
соединениях.

ВНИМАНИЕ!

� Избегать наезда прибора на выступающие
углы и края!

� T-Racer не предназначен для оттирания
полов!
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MagyarMagyarMagyarMagyarMagyar

Biztonsági utasításokBiztonsági utasításokBiztonsági utasításokBiztonsági utasításokBiztonsági utasítások

 VIGVIGVIGVIGVIGYÁZAYÁZAYÁZAYÁZAYÁZAT!T!T!T!T!
Ne használja a készüléket, míg nem
olvasta el a használati utasítást.
Tartsa be a nagynyomású tiszító biztonsági
utasításait.
A T-Racert gyermekek ne használják.
A nagynyomású sugarat csak akkor
kapcsolja be, ha a T-Racert a tisztítandó
felületre helyezte.
A tisztítófej közvetlen közelében a kezelőn
kívül ne tartózkodjon senki más.
A T-Racerrel történő munka esetén és
a tisztítás befejezésekor a nagynyomású
tisztítót ki kell kapcsolni.
A maximális vízhőmérséklet 60 °C (tartsák
be a nagynyomású tisztítóhoz kapott
utasításokat).

A készülék leírásaA készülék leírásaA készülék leírásaA készülék leírásaA készülék leírása

� T-Racer
� Összekötő csavarzat
� Fogantyú

� Hosszabbító csövek (2x)
� Összekötő csavarzat

A T-Racer kiválóan alkalmas különböző,
például fából, betonból, csempéből és
terméskőből készült padló– és falfelületek
tisztítására. Ipari célra nem alkalmazható.

Tisztítsa meg a padlófelületetTisztítsa meg a padlófelületetTisztítsa meg a padlófelületetTisztítsa meg a padlófelületetTisztítsa meg a padlófelületet

Kösse össze a T-Racert és a hoszszab bí
tócsöveket a nagynyomású pisztollyal.

A hosszabbítócső fA hosszabbítócső fA hosszabbítócső fA hosszabbítócső fA hosszabbítócső felszerelszerelszerelszerelszereléseeléseeléseeléseelése
1. Nyomjon be egy hosszabítócsövet a na-

gynyomású pisztoly bajonettcsatlakozójá-
ba.

2. Ezután forgassa el 90°-kal, amíg be nem
pattan.

3. Húzza meg az összekötő csavarzatot.
Ismételje meg ezt a folyamatot a másik két
csatlakozóval is.

FIGFIGFIGFIGFIGYELEM!YELEM!YELEM!YELEM!YELEM!
� A kiálló sarkokat el kell kerülni!
� A T-Racer nem alkalmas súrólásra vagy

dörzsölésre!
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Falfelületek tisztításaFalfelületek tisztításaFalfelületek tisztításaFalfelületek tisztításaFalfelületek tisztítása

Csatlakoztassa a T-Racert közvetlenül a
nagynyomású pisztolyhoz.

Falfelületek tisztítása során mindig két
kézzel tartsák a T-Racert.
Az üzemeltetés során ne nyúl jon a
T-Racer pereme alá.

FúvókacsereFúvókacsereFúvókacsereFúvókacsereFúvókacsere

Megjegyzés:Megjegyzés:Megjegyzés:Megjegyzés:Megjegyzés: A  fúvóka szétszerelése
szükséges lehet a tisztításához vagy a
fúvóka cseréjéhez.

1. A kapcsot el kell távolítani
2. Fúvókákat ki kell húzni
3. Be kell helyezni fúvókát
4. A kapcsot be kell szerelni

ČČČČČeštinaeštinaeštinaeštinaeština

Bezpečnostní pokynyBezpečnostní pokynyBezpečnostní pokynyBezpečnostní pokynyBezpečnostní pokyny

� POZOR!POZOR!POZOR!POZOR!POZOR!
Před prvním uvedením přístroje  do
provozu si bezpodmínečně přečtěte návod
k jeho obsluze.
Dbejte bezpečnostních pokynů Vašeho
vysokotlakého čisticího stroje.
T-Racer nesmí být obsluhován dětmi.
Proud vysokého tlaku spusťte až poté,
co jste T-Racer umístili na ploše určené
k čištění.
V bezprostřední blízkosti čisticí hlavy se
nesmějí zdržovat další osoby.
Při  práci na T-Raceru a při  ukončení 
celého čištění vysokotlaký čistič vypněte.
Maximální teplota  vody 60 °C (dbejte
prosím pokynů týkajících  s e  Vašeho
vysokotlakého čističe).

Popis přístrojePopis přístrojePopis přístrojePopis přístrojePopis přístroje

� T-Racer
� Převlečná matice
� Rukojeť

� Prodlužovací trubky (2x)
� Převlečná matice

T-Racer je ideální stroj k čištění podlahových
ploch a stěn různých povrchů jako je např.
 d řevo, beton, obkládací dlaždice a kámen.
Není určen k průmyslovému využití.
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Čištění stěnČištění stěnČištění stěnČištění stěnČištění stěn

Přímo na T-Racer nasaďte vysokotlakou
pistoli.

Při čištění stěn držte T-Racer vždy oběma
rukama.
Je-l i  přístroj v provozu, nikdy nesahejte
pod okraj T-Raceru!

Výměna trysekVýměna trysekVýměna trysekVýměna trysekVýměna trysek
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1. Odstranit svorku
2. Vytáhnout trysku
3. Nasadit trysku
4. Svorku znovu namontovat

Čištění podlahových plochČištění podlahových plochČištění podlahových plochČištění podlahových plochČištění podlahových ploch

Spojte T-Racer a prodlužovací trubky  s 
vysokotlakou pistolí.

Montáž prodlužoMontáž prodlužoMontáž prodlužoMontáž prodlužoMontáž prodlužovvvvvacícacícacícacícacích trubekh trubekh trubekh trubekh trubek
1. Vsaďte jednu z prodlužovacích trubek do

bajonetového připojení vysokotlaké pisto-
le.

2. Poté trubkou otočte o 90° až zapadne.

3. Převlečnou matici pevně utáhněte.
Tento postup aplikujte i u obou dalších
spojení.

POZOR!POZOR!POZOR!POZOR!POZOR!
� Nejezdit přes hrany!
� T-Racer není určen k mytí či drhnutí!



�*

SloSloSloSloSlovvvvvenšenšenšenšenščččččinainainainaina

Varnostni napotkiVarnostni napotkiVarnostni napotkiVarnostni napotkiVarnostni napotki

� POZOR!POZOR!POZOR!POZOR!POZOR!
Naprave ne uporabljajte, če niste prebrali
navodila za uporabo.
Upoštevajte vse varnostne napotke  vašega
visokotlačnega čistilca.
T-Racerja ne smejo uporabljati otroki.
Visokotlačni curek pustite šele ko se
T-Racer nahaja na čistilni površini.
V neposredni bližini čistilne glave se ne
smejo zadrževati druge osebe.
Pri posegih na T-Racerju in zaključku
čiščenja izklopite visokotlačni čistilec.
Maksimalna temperatura  vode 60 °C
( u p o š tev a j te  n a vo d i l a  va š e g a
visokotlačnega čistilca).

Opis napraveOpis napraveOpis napraveOpis napraveOpis naprave

� T-Racer
� Slepa matica
� Ročaj

� Podaljševalna cev (2x)
� Slepa matica

T-Racer je idealno primeren za čiščenje
talnih in stenskih površin z različnimi oblogami
kot so les, beton, ploščice in naravni ka -
men. Ni namenjen za profesionalno uporabo.

Čiščenje talnih površinČiščenje talnih površinČiščenje talnih površinČiščenje talnih površinČiščenje talnih površin

T-Racer in podaljševalne cevi povežite  z
visokotlačno pištolo.

MontMontMontMontMontaža podaljšeaža podaljšeaža podaljšeaža podaljšeaža podaljševvvvvalnih cealnih cealnih cealnih cealnih cevivivivivi
1. Eno podaljševalno cev vtisnite v bajonetni

priključek visokotlačne pištole.
2. Potem ga obračajte za 90° dokler se ne

zaskoči.

3. Trdno pritegnite slepo matico.
Ta postopek ponovite tudi pri drugih dveh
povezavah.

POZOR!POZOR!POZOR!POZOR!POZOR!
� Ne premikajte se preko svobodnih vogalov!
� T-Racer ni prikladen za strganje ali ribanje!
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Čiščenje stenskih površinČiščenje stenskih površinČiščenje stenskih površinČiščenje stenskih površinČiščenje stenskih površin

T-Racer povežite neposredno z
visokotlačno pištolo.

T-Racer pri čiščenju sten vedno držite  z
obe roki.
Pri delu ne segajte pod rob T-Racerja.
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1. Odstranite sponko
2. Izvlecite šobo
3. Vložite šobo
4. Postavite sponko

PPPPPolskiolskiolskiolskiolski

Wskaówki dotyczące bezpieczeństwaWskaówki dotyczące bezpieczeństwaWskaówki dotyczące bezpieczeństwaWskaówki dotyczące bezpieczeństwaWskaówki dotyczące bezpieczeństwa

 UWUWUWUWUWAAAAAGGGGGAAAAA!
Nie należy uruchamiać urządzenia przed
zapoznaniem się z instrukcją obsługi.
Przestrzegać wskazówek bezpieczeństwa
wysokociośnieniowego urządzen ia
czyszczącego.
Urządzenie T-Racer n ie może być
stosowane przez dzieci.
Strumień wysokociśnieniowy należy
uruchamiać dopiero wtedy, gdy T-Racer
znajduje się na czyszczonej powierzchni.
W pobl iżu głowicy czyszczącej nie
powinny znajdować się żadne inne osoby.
Podczas prac przy urządzeniu T-Racer
oraz po zakoń czeniu czyszczenia należy
wyłączyć wysokociśnieniowe urządzenie
czyszczące.
Maksymalna temperatura  wody: 60 °C
(przestrzegać wskazówek eksploatacji
wysokoc iśn ien iowe g o  u r z ą d z e n i a
czyszczącego)

Opis urządzeniaOpis urządzeniaOpis urządzeniaOpis urządzeniaOpis urządzenia

� T-Racer
� Nakrętka
� Uchwyt

� Rury przedłużające (2x)
� Nakrętka

T-Racer nadaje się idealnie do czyszczenia
podłóg i  śc ian  o  różnych rodza jach
powierzchni, takich jak drewno, beton, płytki
ceramiczne i kamień. Urządzenie nie jest
przeznaczone do eksploatacji przemysłowej.
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Czyszczenie podłógCzyszczenie podłógCzyszczenie podłógCzyszczenie podłógCzyszczenie podłóg

Urządzenie T-Racer połączyć
bezpośrednio z pistoletem
wysokociśnieniowym.

Podczas czyszczenia ścian T-Racer należy
zawsze trzymać oburącz.
Podczas pracy nie wolno sięgać ręką
pod krawędź urządzenia.

Wymiana dyszWymiana dyszWymiana dyszWymiana dyszWymiana dysz

WskWskWskWskWskazówkazówkazówkazówkazówkaaaaa: demontaż dyszy przeprowadza
się w celu jej przeczyszczenia lub wymiany.

1. Zdjąć klamrę.
2. Wyjąć dyszę.
3. Założyć dyszę.
4. Zamontować klamrę.

Czyszczenie podłógCzyszczenie podłógCzyszczenie podłógCzyszczenie podłógCzyszczenie podłóg

Urządzenie T-Racer połączyć z rurami prze-
dłużającymi i pistoletem wysokociśnieniowym.

MontMontMontMontMontaż rur przedłużającycaż rur przedłużającycaż rur przedłużającycaż rur przedłużającycaż rur przedłużającychhhhh
1. Rurę wcisnąć w złącze bagnetowe pisto-

letu wysokociśnieniowego.
2. Następnie obrócić rurę o 90° aż do za-

trzaśnięcia.

3. Dokręcić nakrętkę.
Wykonać  ana log iczne  czynnośc i  d la
pozostałych elementów.

UWUWUWUWUWAAAAAGGGGGA!A!A!A!A!
� Nie prowadzić urządzenia po krawędziach!
� T-Racer nie jest przystosowany do szoro-

wania powierzchni!
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RomâneştRomâneştRomâneştRomâneştRomâneşteeeee

Indica�ii de siguran�ăIndica�ii de siguran�ăIndica�ii de siguran�ăIndica�ii de siguran�ăIndica�ii de siguran�ă

 AAAAATEN�IE !TEN�IE !TEN�IE !TEN�IE !TEN�IE !
Nu util iza�i aparatul  fără să f i  c i t i t
instruc�iunile de utilizare.
Fi�i atent la indica�iile de siguran�ă ale
aparatului dumneavoastră de cură�at sub
presiune.
Aparatul T-Racer nu trebuie utilizat de
către copii.
Jetul de înaltă presiune se porneşte doar
când aparatul de cură�at terasele T-Racer
se găseşte pe suprafa�a de cură�at.
În imediata apropiere a capului de cură�are
nu trebuie să se găsească nici o altă
persoană.
În cazul interven�iilor la aparatul de cură�at
terasele T-Racer şi după terminarea
activită�ii de cură�are, se opreşte aparatul
de cură�at sub presiune.
Temperatura maximă admisă a apei 60
°C (aten�ie la indica�iile referitoare la
aparatul dumneavoastră de cură�at sub
înaltă presiune).

Descrierea aparatuluiDescrierea aparatuluiDescrierea aparatuluiDescrierea aparatuluiDescrierea aparatului

� Aparatul de cură�at terasele T-Racer
� Piuli�a olandeză
� Mânerul

� Prelungitor tubular (2 buc.)
� Piuli�a olandeză

Aparatul de cură�at terasele T-Racer este
idealpentru cură�area pardoselii şi pentru
suprafa�e de perete din diferite materiale,
precum lemn, beton, gresie şi piatră brută.
Aparatul de cură�at nu este destinat utilizării
profesionale.

Cură�area suprefe�elor de pardosealăCură�area suprefe�elor de pardosealăCură�area suprefe�elor de pardosealăCură�area suprefe�elor de pardosealăCură�area suprefe�elor de pardoseală

Uni� i  apara tu l  de  cură �a t  T -Racer  ş i
prelungitoarele tubulare cu pistolul de înaltă
presiune.

MontMontMontMontMontarararararea  prea  prea  prea  prea  prelungitelungitelungitelungitelungitoaroaroaroaroarelor tubularelor tubularelor tubularelor tubularelor tubulareeeee
1. Apăsa�i un prelungitor tubular în racordul

tip baionetă al pistolului de înaltă presiune.
2. Roti�i-l apoi la 90°, până ce se blochează.

3. Răsuci�i bine piuli�a olandeză.
Repeta�i acest procedeu şi la celelalte două
îmbinări.

AAAAATEN�IE !TEN�IE !TEN�IE !TEN�IE !TEN�IE !
� Nu trece�i aparatul peste col�uri libere !
� Aparatul de cură�at terasele nu este potrivit

pentru lustruiri sau prelucrări brute !
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Cură�area pere�ilorCură�area pere�ilorCură�area pere�ilorCură�area pere�ilorCură�area pere�ilor

Uni�i aparatul de cură�at terasele direct de
pistolul de înaltă presiune.

În opera�iunile de cură�are a suprafe�elor
pere�ilor �ine�i totdeauna cu ambele mâini
aparatul de cură�at.
În timpul lucrului nu apuca�i de sub
marginea aparatului de cură�are.

Schimbarea duzelorSchimbarea duzelorSchimbarea duzelorSchimbarea duzelorSchimbarea duzelor

NoNoNoNoNotă:tă:tă:tă:tă: Demontarea duzei este necesară
pentru cură�area sau înlocuirea duzelor.

1. Se îndepărtează clema
2. Se scoate duza
3. Se montează duza
4. Se montează clema

SloSloSloSloSlovvvvvenenenenenčččččinainainainaina

Bezpečnostné pokynyBezpečnostné pokynyBezpečnostné pokynyBezpečnostné pokynyBezpečnostné pokyny

�  UPOZORNENIE!UPOZORNENIE!UPOZORNENIE!UPOZORNENIE!UPOZORNENIE!
Zariadenie  nepoužívajte,  pokiaľ  s i
neprečítate Návod na obsluhu.
Rešpektujte bezpečnostné pokyny k
vášmu vysokotlakovému čističu.
T-Racer nesmú používať deti.
Vysokotlakový prúd aktivujte, až keď je
T-Racer na čistenom povrchu.
V bezprostrednej blízkosti čistiacej hlavy
sa nesmú nachádzať žiadne ďalšie osoby.
Pri prácach na T-Racer a po ukončení
čistiacej prevádzky vysokotlakový čistič
vypnite.
Maximálna teplota  vody 60 °C (rešpektujte
pokyny pre vysokotlakový čistič).

Popis zariadeniaPopis zariadeniaPopis zariadeniaPopis zariadeniaPopis zariadenia

� T-Racer
� Uzavretá matica
� Rukoväť

� Predlžovacie trubice (2x)
� Uzavretá matica

T-Racer sa ideálne hodí na čistenie podláh
a stien s rôznymi povrchmi, ako drevo, betón,
dlažba a prírodný kameň. Zariadenie nie je
konštruované na priemyselné použitie.
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Čistenie povrchov stienČistenie povrchov stienČistenie povrchov stienČistenie povrchov stienČistenie povrchov stien

T-Racer pripojte priamo na vysokotlakovú
pištoľ.

Pri čistení stien držte T-Racer vždy oboma
rukami.
Pri práci nesiahajte rukou pod okraj
T-Racer.

Výmena dýzVýmena dýzVýmena dýzVýmena dýzVýmena dýz

PPPPPoznámkoznámkoznámkoznámkoznámka:a:a:a:a: Demontáž dýzy je potrebná
pri čistení alebo výmene dýz.

1. Vyberte sponu
2. Vytiahnite hubicu
3. Nasaďte hubicu
4. Zasuňte späť sponu

Čistenie podlahyČistenie podlahyČistenie podlahyČistenie podlahyČistenie podlahy

Pripojte T-Racer a predlžovacie trubice  na
vysokotlakovú pištoľu.

Montáž prMontáž prMontáž prMontáž prMontáž predlžoedlžoedlžoedlžoedlžovvvvvacej trubiceacej trubiceacej trubiceacej trubiceacej trubice
1. Zatlačte predlžovaciu trubicu do bajone-

tovej spojky vysokotlakovej pištole.
2. Otočte ju o 90°, až kým sa nezaistí.
3. Pevne naskrutkujte uzavretú maticu.
Zopakujte celý postup aj s oboma ďalšími
spojmi.

POZOR!POZOR!POZOR!POZOR!POZOR!
� Neprechádzajte zariadením po hranách!
� T-Racer nie je vhodný na drhnutie podlahy!
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HrHrHrHrHrvvvvvatskiatskiatskiatskiatski

Sigurnosne uputeSigurnosne uputeSigurnosne uputeSigurnosne uputeSigurnosne upute

 OPREZ!OPREZ!OPREZ!OPREZ!OPREZ!
Stroj ne upotrebljavajte prije nego što
pročitate uputstva  za  rad.
Poštuj te  s igu rnosne  upu te  Vašeg
visokotlačnog čistača.
T-Racer ne smiju upotrebljavati djeca.
Visokotlačni mlaz pustite  tek kad se
T-Racer nalazi na površini za čišćenje.
U neposrednoj blizini glave za čišćenje
ne smiju se zadržavati druge osobe.
Kod radova na uređaju i završetku čišćenja
isključite visokotlačni čistač.
Maksimalna temperatura  vode 60 °C
(vodite  ra č u n a  o  u p u ta m a  Vašeg
visokotlačnog čistača).

Opis strojaOpis strojaOpis strojaOpis strojaOpis stroja

� T-Racer
� Slijepa matica
� Rukohvat

� Produžne cijevi (2x)
� Slijepa matica

T-Racer je idealno prikladan za čišćenje
podnih i zidnih površina s različitim oblogama
kao što su drvo, beton, pločice ili prirodni
kamen. Nije namijenjen za obrtničku uporabu.

Čišćenje podnih površinaČišćenje podnih površinaČišćenje podnih površinaČišćenje podnih površinaČišćenje podnih površina

T-Racer  i  p rodužne  c i j ev i  spo j i te  s
visokotlačnim pištoljem.

PPPPPostostostostostaaaaavljanje produžnih cijevljanje produžnih cijevljanje produžnih cijevljanje produžnih cijevljanje produžnih cijevivivivivi
1. Jednu produžnu cijev utisnite u bajonetni

priključak visokotlačnog pištolja.
2. Nakon toga ju okrenite za 90° dok se ne

zabravi.

3. Čvrsto stegnite slijepu maticu.
Ovaj postupak ponovite  i  kod druga dva
spoja.

POZOR!POZOR!POZOR!POZOR!POZOR!
� Ne prelazite preko slobodnih uglova!
� T-Racer nije prikladan za struganje ili

ribanje!
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Čišćenje zidnih površinaČišćenje zidnih površinaČišćenje zidnih površinaČišćenje zidnih površinaČišćenje zidnih površina

T-Racer spojite direktno s visokotlačnim
pištoljem.

T-Racer kod čišćenja zidova uvijek
pridržavajte obim rukama.
Pri radu ne sežite ispod ruba T-Racera.

Zamjena sapnicaZamjena sapnicaZamjena sapnicaZamjena sapnicaZamjena sapnica

Napomena:Napomena:Napomena:Napomena:Napomena: Izgradnja sapnice je potrebna
za čišćenje ili za zamjenu sapnica.

1. Uklonite stezaljku
2. Izvucite sapnicu
3. Umetnite sapnicu
4. Postavite stezaljku

SrpskiSrpskiSrpskiSrpskiSrpski

Sigurnosne uputeSigurnosne uputeSigurnosne uputeSigurnosne uputeSigurnosne upute

 OPREZ! OPREZ! OPREZ! OPREZ! OPREZ!
Uređaj ne upotrebljavajte pre nego što
pročitate uputstvo za upotrebu.
Poštujte sva sigurnosna uputstva  Vašeg
čistača s visokim pritiskom.
T-Racer ne smeju da upotrebljavaju deca.
Mlaz pod visokim pritiskom pustite  tek
kad se T-Racer nalazi na površini za
čišćenje.
U neposrednoj blizini glave za čišćenje
ne smeju da se nalaze druge osobe.
Kod radova na T-Raceru i  završetku
čišćenja isključite  č istač s v isokim
pritiskom.
Maksimalna temperatura  vode 60 °C
(vodite  računa o uputstvima Vašeg čistača
na visoki pritisak).

Opis uređajaOpis uređajaOpis uređajaOpis uređajaOpis uređaja

� T-Racer
� Slepa matica
� Rukohvat

� Produžne cevi (2x)
� Slepa matica

T-Racer je idealno prikladan za čišćenje
podnih i zidnih površina sa različitim oblogama
kao što su drvo, beton, pločice i prirodni
kamen. Nije namenjen za profesionalnu
upotrebu.
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Čišćenje zidnih površinaČišćenje zidnih površinaČišćenje zidnih površinaČišćenje zidnih površinaČišćenje zidnih površina

T-Racer spojite direktno sa pištoljem za
visoki pritisak.

T -Racer  kod čišćenja zidova  u vek
pridržavajte obim rukama.
Pri radu ne sežite ispod ruba T-Racera.

Zamena sapnicaZamena sapnicaZamena sapnicaZamena sapnicaZamena sapnica

UputstvUputstvUputstvUputstvUputstvo:o:o:o:o: Izgradnja mlaznice je potrebna
za čišćenje ili za zamenu mlaznice.

1. Uklonite stezaljku
2. Izvucite sapnicu
3. Umetnite sapnicu
4. Montirajte stezaljku

Čišćenje podnih površinaČišćenje podnih površinaČišćenje podnih površinaČišćenje podnih površinaČišćenje podnih površina

Spojite T-Racer i produžne cevi sa pištoljem
pod visokim pritiskom.

MontMontMontMontMontaža produžnih ceaža produžnih ceaža produžnih ceaža produžnih ceaža produžnih cevivivivivi
1. Jednu produžnu cev utisnite u bajunetni

priključak pištolja pod visokim pritiskom.
2. Nakon toga ga okrećite za 90° dok se ne

zabravi.

3. Čvrsto stegnite slepu maticu.
Ovaj postupak ponovite  i  kod druga dva
spoja.

PPPPPAŽNJA!AŽNJA!AŽNJA!AŽNJA!AŽNJA!
� Ne prelazite preko slobodnih ćoškova!
� T-Racer nije prikladan za struganje ili

ribanje!
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OhutusviitedOhutusviitedOhutusviitedOhutusviitedOhutusviited

��ETTEVETTEVETTEVETTEVETTEVAAAAAAAAAATUSTUSTUSTUSTUST!T!T!T!T!
Ärge kasutage seadet i lma eelnevalt
kasutusjuhendit lugemata.
Järgige oma kőrgrőhu-puhastusseadme
ohutusviiteid.
Lapsed ei tohi T-Racerit kasutada.
Lülitage kőrgrőhujuga alles siis sisse,
kui T-Racer on puhastatava pinna kohal.
Puhastuspea vahetus läheduses ei tohi
viibida teisi isikuid.
Lülitage kőrgrőhu-puhastusseade T-Raceri
juure s  teostatavate k s  t ö ö d e k s  j a
puhastustöö lőpetamisel välja.
Vee maksimaalne temperatuur on 60 °C
(järgige oma kőrgrőhu-puhastusseadme
juhendeid).

Seadme osadSeadme osadSeadme osadSeadme osadSeadme osad

� T-Racer
� umbmutter � käepide

� Pikendustorud (2x)
� umbmutter

�  Kőrgrőhudüüsid (2x, hall)

T-Racer sobib ideaalselt erineva pinnaga
pőranda- ja seinapindade puhastamises, nt
puit, betoon, kiviplaadid ja looduslik kivi.
Seade ei ole konstrueeritud kasutamiseks
tööstuses.
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Seinapindade puhastamineSeinapindade puhastamineSeinapindade puhastamineSeinapindade puhastamineSeinapindade puhastamine

Ühendage T-Racer otse kőrgrőhupüstoliga.
Hoidke T-Racerit seinade puhastamisel
alati kahe käega kinni. Ärge haarake
töötamise äigus T-Raceri ääre alla.

DüüsivahetusDüüsivahetusDüüsivahetusDüüsivahetusDüüsivahetus

MärMärMärMärMärkkkkkus:us:us:us:us: Düüsi eemaldamine on vajalik
d ü ü s i d e  p u h a s t a m i s e k s  v ő i  v ä l j a
vahetamiseks.

1. Eemaldage klambrid
2. Tőmmake kollased düüsid välja
3. Paigaldage hallid düüsid
4. Paigaldage klambrid

Pőrandapindade puhsataminePőrandapindade puhsataminePőrandapindade puhsataminePőrandapindade puhsataminePőrandapindade puhsatamine

Ühendage  T -Racer  j a  p i kendustorud
kőrgrőhupüstoliga.

PikPikPikPikPikendustendustendustendustendustorude paigaldamineorude paigaldamineorude paigaldamineorude paigaldamineorude paigaldamine
1. Vajutage üks pikendustoru kőrgrőhupü-

stoli bajonett-liidesesse.
2. Seejärel keerake seda 90° kuni kinnitu-

miseni.
3. Keerake umbmutter kinni.
Korrake sama töökäiku  ka  teiste ühenduste
juures.

TTTTTÄHELEPÄHELEPÄHELEPÄHELEPÄHELEPANU!ANU!ANU!ANU!ANU!
� T-Racer ei sobi nühkimiseks vői küürimi-

seks!
� Ärge liikuge seadmega üle lahtiste nurka-

de!
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Drođîbas norâdîjumiDrođîbas norâdîjumiDrođîbas norâdîjumiDrođîbas norâdîjumiDrođîbas norâdîjumi

��UZMANÎBU!UZMANÎBU!UZMANÎBU!UZMANÎBU!UZMANÎBU!
Nelietojiet aparâtu, ja neesat izlasîjuđi
lietođanas instrukciju.
Ievçrojiet jűsu augstspiediena tîrîđanas
aparâta drođîbas norâdîjumus.
Ierîci T-Racer ir aizliegts izmantot bçrniem.
Augstspiediena strűklu aktivizçt tikai  tad,
kad ierîce T-Racer atrodas uz tîrîđanas
virsmas.
Citas personas nedrîkst atrasties tîrîđanas
galviňas tieđâ tuvumâ.
Veicot darbus ar ier îc i  T-Racer un
pabeidzot  t î r îđanas darbu,  i zs lçgt
augstspiediena tîrîđanas aparâtu.
Maksimâlâ űdens temperatűra i r  60 °C
(ievçrojiet jűsu augstspiediena tîrîđanas
aparâta drođîbas norâdîjumus).

Aparâta aprakstsAparâta aprakstsAparâta aprakstsAparâta aprakstsAparâta apraksts

� Ierîce T-Racer
� Uzmavuzgrieznis   � Rokturis

� Pagarinâđanas caurules (2x)
� Uzmavuzgrieznis

� Augstspiediena sprauslas (2x, pelçkas)

Ierîce T-Racer ir ideâli piemçrota grîdu un
sienu virsmu ar da�âdâm virsmâm, tâdâm kâ
koks, betons, flîzes un dabisks bűvakmens,
tîrîđanai. Ierîce nav izgatavota  ra�ođanas
vajadzîbâm.

Grîdas virsmas tîrîđanaGrîdas virsmas tîrîđanaGrîdas virsmas tîrîđanaGrîdas virsmas tîrîđanaGrîdas virsmas tîrîđana

Savienojiet ierîci T-Racer un pagarinâđanas
caurules ar augstspiediena pistoli.

PPPPPagarinâđanas cauruďagarinâđanas cauruďagarinâđanas cauruďagarinâđanas cauruďagarinâđanas cauruďu montâ�au montâ�au montâ�au montâ�au montâ�a
1. Pagarinâđanas cauruli iespiediet augst-

spiediena pistoles bajonetsavienojumâ.
2. Pçc tam to pagrieziet par 90° lîdz tâ

nofiksçjas.
3. Cieđi uzgrieziet uzmavuzgriezni.
Atkârtojiet đo operâciju arî ar abiem pârçjiem
savienojumiem.

UZMANÎBUUZMANÎBUUZMANÎBUUZMANÎBUUZMANÎBU!!!!!
� Ierîce T-Racer nav paredzçta tîrîđanai vai

berđanai!
� Nevirzît pa brîviem stűriem!
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Sienas virsmas tîrîđanaSienas virsmas tîrîđanaSienas virsmas tîrîđanaSienas virsmas tîrîđanaSienas virsmas tîrîđana

S av ienoj ie t  i e r î c i  T - R a c e r  t i e đ i  a r
augstspiediena pistoli.

Sienu tîrîđanas laikâ ierîci T-Racer vienmçr
turiet ar abâm rokâm. Darbîbas laikâ
netveriet zem ierîces T-Racer malas.

Sprauslas maiňaSprauslas maiňaSprauslas maiňaSprauslas maiňaSprauslas maiňa

Norâdîjums:Norâdîjums:Norâdîjums:Norâdîjums:Norâdîjums: Sprauslas noňemđana ir
nepiecieđama sprauslu t î r îđanai  vai
nomainîđanai.

1. Noňemt skavu
2. Izvilkt dzelto sprauslu
3. Ievietot pelçko sprauslu
4. Piestiprinât skavu

1#���/#ED�#
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�� DËMESIO!DËMESIO!DËMESIO!DËMESIO!DËMESIO!
Nenaudokite đio prietaiso, neperskaitć
naudojimo instrukcijos.
Paisykite savo turimo aukđto slëgio valymo
árenginio naudojimo saugos nurodymř.
Neleiskite  „T-Racer“ naudot i  vaikams.
Aukđto slëgio srovć ájunkite t ik  tada, kai
„T-Racer“ yra ant  valomo pavirđiaus.
Ðalia valymo galvos negali bűti jokiř
pađaliniř �moniř.
Dirbdami su „T-Racer“ ir baigć valymo
darbŕ, aukđto slëgio valymo árenginá
iđjunkite.
Did�iausia vandens temperatűra yra  60°C
(paisykite savo turimo aukđto slëgio valymo
árenginio naudojimo nurodymř).

(������	������;�&�	
� „T-Racer“

� K reipiamoji ve r � lë    � Rankena
� Pailgintas antgalis (2x)

� K reipiamoji ver�lë
� Aukđto slëgio antgaliai (2x, pilki)

„T-Racer“ idealiai tinka ávairaus pavirđiaus,
pvz., medienos, betono, apdailos plyteliř ir
natűralaus akmens, grindims ir sienoms valyti.
Skirtas nepramoniniam naudojimui.
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„T-Racer“ tiesiogiai sujunkite su aukđto slëgio
pistoletu.

Valydami sienas, „T-Racer“ laikykite abiem
rankom. Dirbdami negriebkite po apatiniu
„T-Racer” krađtu.

��
�����3���-����&�	
PPPPPatatatatatarimasarimasarimasarimasarimas:  Pakeisti antgalius bűtina juos
valant arba iđmontuojant.

1. Nuimkite sŕvar�ŕ
2. Iđtraukite geltonŕ antgalá
3. U�dëkite pilkŕ antgalá
4. U�dëkite sŕvar�ŕ

���
�3�)���&�	

„T-Racer“ ir pailgintŕ antgalá sujunkite su
aukđto slëgio pistoletu.

PPPPPailgintailgintailgintailgintailginto antgalio monto antgalio monto antgalio monto antgalio monto antgalio montaaaaavimasvimasvimasvimasvimas
1. Pailgintŕ antgalá áspauskite á aukđto slë-

gio pistoleto jungiamojo kaiđčio lizdŕ.
2. Pasukite já 90° kampu, kad u�sifiksuotř.
3. Stipriai prisukite kreipiamŕjŕ ver�lć.
Tŕ patá pakartokite su kitomis dviejomis
jungtimis.

DËMESIO!DËMESIO!DËMESIO!DËMESIO!DËMESIO!
� „T-Racer“ nëra skirtas trynimui ar đveiti-

mui!
� Neva�iuokite tuđčiose vietose!
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A
Alfred Kärcher Ges.m.b.H.
Lichtblaustraße 7
1220 Wien

(01) 25 06 00☎

AUS
Kärcher Pty. Ltd.
40 Koornang Road
Scoresby VIC 3179

(03) 9765 - 2300☎

B / LUX
Kärcher N.V.
Industrieweg 12
2320 Hoogstraten

0900 - 33 444 33☎

BR
Kärcher Indústria e Comércio Ltda.
Av. Prof. Benedicto Montenegro 419
CEP 13.140-000 - Paulínia - SP

0800 17 61 11☎

CH
Kärcher AG
Industriestraße 16
8108 Dällikon

0844 850 863☎

CZ
Kärcher spol. s.r.o.
Za Mototechnou 1114/4
155 00 Praha 5 -Stodûlky

(02) 3552-1665☎

D
Alfred Kärcher GmbH & Co. KG
Service-Center Gissigheim
Im Gewerbegebiet 2
97953 Königheim-Gissigheim

(07195) 903 20 65☎

DK
Kärcher Rengøringssystemer A/S
Gejlhavegård 5
6000 Kolding

70 20 66 67☎

E
Kärcher S.A.
Pol. Industrial Font del Radium
Calle Doctor Trueta 6-7
08400 Granollers (Barcelona)

902 17 00 68☎

F
Kärcher S.A.S.
5 Avenue des Coquelicots
Z.A. des Petits Carreaux
94865 Bonneuil-sur-Marne

(01) 43 99 67 70☎

FIN
Kärcher OY
Yrittäjäntie 17
01800 Klaukkala

0207 413 600☎

GR
Kärcher Cleaning Systems A.E.
31-33, Nikitara & Konstantinoupoleos str.
13671 Acharnes

210 - 23 16 153☎

GB
Kärcher(UK) Limited
Kärcher House
Beaumont Road
Banbury
Oxon, OX16 1TB

01295 752200☎

H
Kärcher Hungária Kft
Tormásrét ut 2.
2051 Biatorbágy

(023) 530-640☎

HK
Kärcher Limited
Unit 10, 17/F.
APEC Plaza
49 Hoi Yuen Road
Kwun Tong, Kowloon

(02) 357-5863☎

I
Kärcher S.p.A.
Via A. Vespucci 19
21013 Gallarate (VA)

848 - 99 88 77☎

IRL
Karcher Limited (Ireland)
12 Willow Business Park
Nangor Road
Clondalkin
Dublin 12

(01) 409 77 77☎

KOR
Karcher Co. Ltd. (South Korea)
Youngjae B/D, 50-1, 51-1
Sansoo-dong, Mapo-ku
Seoul 121-060

032-465-8000☎

MAL
Karcher Cleaning Systems Sdn. Bhd.
No. 8, Jalan Serindit 2
Bandar Puchong Jaya
47100 Puchong, Selangor

(03) 5882 1148☎

N
Kärcher AS
Stanseveien 31
0976 Oslo

24 17 77 00☎

NL
Kärcher BV
Postbus 474
4870 AL Etten-Leur

0900-33 444 33☎

NZ
Karcher Limited
12 Ron Driver Place
East Tamaki, Auckland

(09) 274-4603☎

PRC
Kärcher Cleaning Systems Co., Ltd.
Part B, Building 30,
No. 390 Ai Du Road
Shanghai Waigaoquiao 200131

(021) 5046-3579☎

P
Neoparts Com. e Ind. Automóvel, Lda.
Largo Vitorino Damásio. 10
1200 Lisboa

(21) 395 0040☎

PL
Kärcher Sp. z o.o.
Ul. Stawowa 140
31-346 Kraków

(012) 6397-222☎

RUS
Karcher Ltd.
Vienna House
Strastnoi Blv. 16
107031 Moscow

095-933 87 48☎

S
Kärcher AB
Tagenevägen 31
42502 Hisings-Kärra

(031) 577-300☎

SGP
Karcher Asia Pacific Pte. Ltd.
5 Toh Guan Road East
#01-00 Freight Links Express Distripark
Singapore 608831

6897-1811☎

TR
Kärcher Servis Ticaret A.S.
9 Eylül Mahallesi
307 Sokak No. 6
Gaziemir / Izmir

(0232) 252-0708☎

TWN
Karcher Limited
5F/6. No.7
Wu-Chuan 1st Rd
Wu-Ku Industrial Zone
Taipei County

(02) 2299-9626☎

UA
Kärcher Ukraine
Kilzeva doroga, 9
03191, Kyiv

(044) 5947575☎

UAE
Karcher FZE
Jebel Ali Free Zone
RA 8, XB 1, Jebel Ali, Dubai

(04) 8836-776☎

ZA
Kärcher (Pty.) Limited
144 Kuschke Street
Meadowdale
Edenvale 1614

(011) 574-5360☎
02/2008
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